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Vážení darcovia, priaznivci, vážení čitatelia, 
 

november prináša nielen padajúce lístie a sychravé počasie, ale aj druhé vydanie e-bulletinu Trenčianskej 
nadácie. Opäť by sme ho radi venovali Míľnikom a jeho hosťom.     

    
 
 

POVAŽSKÝ NADAČNÝ FOND 
 
Trenčiansku nadáciu založila v roku 2000 skupina nadšených Trenčanov - osobností, ktoré verili, že pre ľudí 
je prirodzené pomáhať si a spolupracovať pri riešení spoločných problémov. Od začiatku uskutočňovala 
nadácia svoje aktivity v Trenčíne, no po ôsmich rokoch pôsobenia rozširuje ich veľkú časť do celého 
trenčianskeho regiónu. Myšlienka podpory projektov z nového nadačného fondu spájajúceho región 
Považia zaujala štedrého darcu – spoločnosť Johnson Controls - vďaka ktorej sa založenie Považského 
nadačného fondu stane míľnikom roku 2008. Darom do fondu a tým aj darom Považiu sa stane aj vaše 
vstupné na galavečer. Ďakujeme. 
 

 
ČO JE NOVÉ VO SVETE ŠPERKOV SPOLOČNOSTI BRILIANT 

 
Navrhnúť a vyrobiť oku i duši lahodiaci šperk je veľké umenie. Vyžaduje si nielen dlhoročné skúsenosti 
s prácou s drahými kovmi ale i vrodený cit pre krásu a vycibrenú predstavivosť. Exkluzívne šperky v sieti 
klenotníctiev Briliant navrhujú a vyrábajú zruční klenotníci a dizajnéri, ktorých práca bola nejedenkrát 
ocenená v prestížnych súťažiach. 
Širokú kolekciu  ručne vyrábaných šperkov s nadčasovým dizajnom zhotovujú v zlatníckej dielni pod 
hradom Matúša Čáka v Trenčíne. Nezabudnuteľný dojem vo vás zanechajú jedinečné šperky s tahitskými 
perlami, briliantmi či farebnými prírodnými kameňmi osadenými v žltom, bielom či ružovom zlate. 
Jediný slovenský drahokam, drahý opál z Dubnických baní, je dominantou šperkov, ktoré odkrývajú 
prirodzenú krásu a neopísateľnú farbohru tohto výnimočného drahého kameňa. Krásu opálu opisoval už 
rímsky spisovateľ Plínius, ktorý  v diele Naturalis Historiae Libri XXXVII píše: „nijaký iný drahokam nie je 
svojim vzhľadom príjemnejší očiam“. 
 
Teší nás, že spoločnosť Briliant sa rozhodla venovať jeden svoj šperk do tichej dražby a tak potešiť oči 
i dušu našich hostí.  Jeden z vás sa na záver večera môže stať jeho majiteľom. 

 
 
 

PREDSTAVUJEME JEDNÉHO Z HOSTÍ VEČERA 
Kapela BLADE s americkou popovou speváčkou Donnou 

 
Vynikajúca americká speváčka Donna Renee uvádza na 
Slovensku svoju formáciu BLADE so špičkovými slovenskými 
hudobníkmi.  Počas ich koncertovania si našli čas a prijali 
pozvanie na náš večer, aby nám ho spríjemnili zmesou 
známych i menej známych hitov.  
 
 

 
 

 
Alena Karasová 


